o]
@l

A

ol AHAR 4.8kmE 7h= dl 8 50| A1, thedo]
O|E2 33kmE 7l= o 620] A2ty Syt F A
3
jm |

o 7R 25 2.

=
=%

> R km

1
-
2F

o

o ] 2L eEo 2 Zurste] 143 Fob Sithul 7k 9 k

=

1
o] &

Ut rlo e



AA =Y 74e] A& 1 wof sigste= A
o} 2 Q.

AN
A=

o]
H

=g Yo A 5

-
-
|
|
| % t o
|
|
|
= =4
< \
// N
\
| - I =]
7} =
® AR L @ AR = ® A =n



97 A T

=S
L.

@ A271%50 BAY



|
B
ol
T
ol
K

AL

<
T
o
T

)

T
m
T

<
o

BH

)

o
BH

OO0 ®a0,60 a0, @00 606



UA =l A B o] 5

o}-/\]



“dem

8cm

® 69cm

@ 196cm

@ 9.6cm

3 960 cm

@® 96cm



B A o] 57} 20 743

7.

G +71=



9] 59 B AU LR

727159 mA 9

©
=

o
LFERAL2.)

8.

Gl



ol A5 9 AL} THE T 2L W, B+@+@2] Hol S
CE RS

2cm _ /,3@11\\ 2cm, _-3cm.
T | | \
| | | \
| | | *
® @ |©; dem
| o :
| | : //




T A Y] 8] A7) E Bt >, =, <2 8| YERfA 2.

7 7
— +4 —+5
9 O9







12. O Stoll >,




13. 7L 9 720= 64§km = 7he A7} &k o] ZFEAte] 151,



A2

=
3]
<t b~
]
©
2m m
© -
Q ©
E:
97M_1Lu7
@ ©






16.

0= oS BHE 5 ek FuITh W24 A WE

2 2
3%k 42%
@ 33kg @ 45kg

L=
T



AL

1-k 1-k
@ ke ® kg

3
-k
C>5 g



18. theS Atste] 7|ORAR e ), Babrlele] §e FokAl L.

5 1
- x12 = 2— x14+6
@) 9>< 8 © 10><

s
=¥




2
A2 42k Q) 520

19.
ey e 4
A efoF gich)

A5k 1
L 29 F Eofl RIEA] 2w
1 3
. ?km ® ?;{m ® —km
©) 1?km

1
@ 1?km



20.

’ ’ 7 7 @%
e T gt RS &
SO H oA Q )

& AT A
CEELE

Sto] &xol 7P & WAl

=4 1:| ]—Cq L]'FJ'LH/\

=
- (d

O
=2

Xel
=2



(5] (6] [7]. [8] [9]

21.

EREN

o
(F= &t

L) dd



22,

old & 132 Wrolor & A& AR5t 165 FshAE Y 30471
S5y vrEA Addshd w2 drobrt HEA] e ste] A

SA A= 7] HER AL,

Yt
=%



ol 7127} 18 & F<toll 48.3km %%*
ol oF 2 kmA 29 AJA] W2 HT

AL (el 0.666--- — F 0.67)

%u}z gt o 7)AE 1
dslol 2% S 22744 o

=

aﬂi‘l}: km



D 216=6

@ 92611 =7

® 27.36+8

3 195 =5

@ 15284



25. WeAE she.
6.29 + 17

>R



26. ZAYY 57k 24 A 2715 mA R ok W] 5] AE o}

2.

s gl

> 1H



@ 2Ae o9 & @ awel el
® =39 ol @ =9¢] %ol
G o] 2



i

Az o] 2o

O
= ¢

28. o

<
%

ol
T



2 =1 = —’] 1 1 5
. [e)
9 D]'——- }\l'; o] % EO 4’ =

H

S
A
J q I:E‘ a
] =] —

;0

T

g



2



rC
-0,
Jo
il
H
I
>,
o

31. o
1. o dAEGe] A47]50] of

oo ]3 ] .
H . .

G Wuo] gEo] ofy]t}



=
K

AP} 7]

A =g 7}

o]
H

©)
®
@

HH
A=

Zr

o]
H

71

N

U

1}

2]



33.

12 0 F, A 7 2 B 2 o] B o

=1
T=

)

TaA S,

SIS
S)
\



34.

H7ole 1 719 Zol7t Z’%m A A Hol2E 7 7HA AL YT

O1AE T Aol A So] Lol ZLhE, & Al A % m 4
% 9leA) A 2.

12 12 12
@ 5—m ® 6—m



35.

eAle] B3} 27171 e AL BE 1249,

45+ 7
1 7 45
45+— — —
@ 53 7 @ 45 ® 7
@ 6= ® 7+45




36. THe FolA Fol thire] Woix4] 9}

® 128+7 ®@ 38.5+25

@ 93 =8 G 945 -9



37.

8.01+9=0.89

® 8.01+9=0.89
® 0.89 -9 =8.01

3 0.80 =9 —=2801

@ 0.89+9 =8.01

@ 0.89x9 =8.01




38. & WxAlS AL,

8)62.8



[]

1320+5=264 - 13.2+5



40. o AMES B [ [ete] gure 5 A
973 +7=139 =973 +7=[_]

YR
-

oliL

SAQ.



41, S AL B [ ] clof otw
2496 + 8 = 312 = 24.96 + 8 =[]

YR
-

]_



42. e ARtsHA L.
108.9 = 18

>R



43. [ ]3] @ + @ 9] 3 F5HAl L.

267.8+65=><i=

100 65

YR
=



44. 22 2671E W=+ o 1419.6 cm & o] © @3t}

ME L g 9 ano] o] Wad] TopAle.

Ct-
Qe e

z

rlo

22 40



45.

4 A|7tef 40.8km S G 7|
13.5 A7 Bt €t ¥ km

a ch: km

=
=



46.

2124m = FA Az 9o 10749 At 1P| AHH
Ao 2oz g Adiet A Afole] AL B m 2 sjob
s oA 2.

EEENANNENY

TT--212.4m--""




H__o




77)%
o] B A
1219
iE=
S

s

48. ot

<+
ol
e
ol
B
o

<F
o
g
ol
e
T



